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DEr BURGERMEISTER

Stadt Bornheim - Postfach 1140 - 53308 Bornheim

UWG/Forum-Fraktion
z.Hd. Herrn Hans Gerd Feldenklrchen
Servatiusweg 19

53332 Bornheim
11.03.2021

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschiftsordnung des Rates
Ihre Anfrage betr. offene Stellen in Dezernat 2 '

Sehr geehrter Herr Feldenkirchen,
Ihre og. kleine Anfrage vom 11.03.2021 beantworte ich gerne wie folgt: '

Frage 1:
Wie viele offenen Stellen gibt es zurzeit im Dezernat 11?

Antwort:
In Dezernat Il gibt es zurzeit 4 vakante Stellen.

Frage 2:
Wie teilen sich die offenen Stellen auf die einzelnen Amter in Dezernat Il auf?

Antwort:
‘Die unbesetzten Stellen teilen sich wie folgt auf:

Amt 6- Bauamt und Geb&udewirtschaft: 1 Stelle

Amt 7- Stadtplanungs- und Liegenschaftsamt: 1 Stelle
Amt 9- Tiefbau- und Stralenverkehrsamt: 2 Stellege

i\/lit freundlichen GriiRen

(Christeph Becker)
Blrgermeister
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